Paper: PUNJABI
Set Name: || SET 06
Exam Date: || 30 Aug 2022
Exam Shift: || 2
Langauge: || Punjabi
Section: PUNJABI
Item No: 1
Question ID: 245581
Question Type: || MCQ
35 faftmn A uZa U 91 yAa! @ 391 o wd feamu T
Htge B3 =9 HEy it I3 Holie BT S In g At v s [ Amm §
wae 9 B 3 a1 § wad 3180 a5 fam § wifs a8 3 wide! fagdhnt & v wigae
&% fin & Fatesn, usfenn 3 fawfor w2 1 udua =t oar © wigl 9= o feant &35
Passage: it Ba-ag d JF figs fw A fa fra gon an A fufl dans R e Guuat @ 4t 2
g 2 Hies &9 Alon gu fEe ot 91 31 Ba-aw des dht 87 &9 Qudl de o9a as-+les
2 Aigwmargd 5% 89 IA-I9 JIfeR T 5a4 2 256 T St IE-gate T i 318a-
w5 {is 2 wigz 3 T vidle wiaw, Fea< 2 Sadfowt © gafed ygee o w3 fen
f&7 wehwit F ISt wrr Titert gt Afam 572 T &t ygos dobt Oa niidheit = wigse yo-
yg 3 for 9o § fawae 3 3 Aegw oo 219 Sue 49 Sa-9% vl fadl 29 3, ug
fon &5 om =t e ygs o<t gt 3, 2 fen =t = § v 2 ygemst st 3
Question: HEY Thoit Watig B o fauet fa2 3=t e
A: FIH A EE
B: J5™ dH 6’8
C da T IR EH
D: S RTAEE
Section: PUNJABI
Item No: 2
Question ID: 245582
Question Type: || MCQ
35 fafimr I Uga U 9 yAs @ €391 B W feamy 7
Hdlgel =1 291 Ha St 97 Wnihe 3= < 76, fag’ < U=t 509 W o I= AiTA §
wae 9 i 3 9w § wad 3180 35, fm § wife a8 3 wider! fagdnt & v wigge
&% fin & gfosn, yarfenn 3 faufen »i2 7 uSug = o9 = »ia g 2 faamt Sa9-95
Passage: wyeTEl BR-a8 o <5t g3 frg 3 fa feg gon o <t fust a0 = o5 Suuat S 3=t o
ge 2 Hies &9 #fon gu &9 ot 39t 31 Ba-am s It B & Quelt I ooa A5-7ies
2 Higwoad % fod gA-d91 JIfeR T 509 2 280 9751 Shefl J5-gubd =7 8i0d J 1549-
aw st 2 wigz ' T vidle wiaw, It 2 Sadfowt o gafed ygiee d w3 fon
&7 w3 S8t wr Titert Ft A 372 T8t USns ot Ta niidhet = wigse yo-
ya 2 fon a5 § fayae 3 3 Aege oo 319 Sue 99 Sa-a vl fadl 29 3, ua
for 89 95 <t i yas 3 = 2 7 fon <t =t & worae 2 yoremst sogt
Question: I T asHfER I do
A Bat 3
B: AgS <9
C A § Wae T fig 18
D: HUZ -y
Section: PUNJABI




Item No:

12

Question ID:

245583

Question Type:

MCQ

Passage:

o fofmr U ugd U2 92 yma' = €397 ot wef feamy 18-

FalG B T gy S Se e sT A as fgf A S rm R e = amR §
wae © fog 3 9w § wad 3189 a5, fm § wife a5 3 wider! fagdt & v wigge
&% fin & gy, yafenn 3 fawfanr w2 1 udua =t oar © wigl 9= o feantt B35
weEl Ba-ag H S Mes T dfa fm gan v S fufl aaa R o Gueat S 0=t 2
2 ies &9 Afon gu fSe o=t 391 31 Ba-a5 Hes It 8= & Guslt e ooa #5-vies
2 Aigwade o5 ffa 9a-d<t 2ifer = 5od 2 28a 773 Shff amr-geist = Siae J18a-
Tw st 2 wigz 3 T vidle wiow, I 2 Aot © gafed ygee o w3 fen
&g st 3 I@uit wi Teltort Tt AR < 189 T Y283 Jobt To g = wiga= ya-
yg 3 for 957 § fowae 3 3 Aegw oo 319 Sue 49 Sa-a% Al fadl 29 3, ug
fen i oo = ffe yos o<t ot 3. 2 fon = =6 § v 3 ygerEt aeEe 3

Question:

wife % 2 ot faggt & wiuet e w2 wipge s A e v e Sl &

A

g oga o

&

EIES: Gl S il

B:
C:
D:

U= gdn =

Section:

PUNJABI

Item No:

4

Question ID:

245584

Question Type:

MCQ

Passage:

I fafimr Uy vge U 9° YAt = 391 we wel feamu gé-

Fdlga B <9 Ha e 9 Wathe 33 4 Ts, g S St som v s = dmam §
wae 9 fig 3 g § vad 3180 a8, fan § wife a8 3 wida! fagdnt & v wigge
&% i o gEfes, yarfenn 3 faufad »i2 7 uWSug = oF © wig g o faam a9
el BR-a8 o <5t Mgz fro A fa feg gan v <t fust o = o5 Guuat S 3=t 2
3 Hien (49 Alon qu e o9t 391 31 S9-a5 viea it =1 &5 Gurt I 999 To-Hies
2 Aiowagd 5% ffa gn-d=t Jifer = 5od 2 256 7731 o I5T-geit T Site 3184-
Tz fifst 2 wigz 9 T widle wiow, Iea<t 2 sAafomt © gafea yaee 3 w2 fer
{9 w5 S8 v Idtert gt Afae 972 129 i U253 o 98 niight = wigae yo-
Y3 3 for a5 § fayae 3 2 Aege fgon 319 Sue 99 Sa-a% vl fadt 2o 3, ua
for €5 9w < e ygs 9 o= 3, 7 fon <t =t § vionoo 2 ygremst goE 4

Question:

g& {29 faurg fas wife oy

A

WiFi 2 viga= o5

y-f3y o

Ffeag g

B:
C:
D

Bat &5 fiusa

Section:

PUNJABI

Item No:

5

Question ID:

245585

Question Type:

MCQ

Passage:

Jo ffemn O vz U2 O yio' = G591 B4 wel fewmy -

Adlge S 29 HaH Tt 9 Wathe 3 9 T35, fag’ 9 s von an w3 dmea §
wae 9 i 3 9w § vnd 98T 35, fan § wife 38 3 wider! faghat & v wigge
&% i & grfon, yarfon 3 faufar »i2 7 udug = o = »ig g o faam Sa-aa
W | Be-asT T 291 figs fra 3 5 fro gon on & fudt 9a9s = ws GunEt S 391 9
2 Hien &5 Afoa qu e o&t 351 21 B985 Hiea <t 8= o5 Sudl I< a4 wia-i=a




2 Aigwaad &% 199 IA-Jol JIfEA ¥ 5ad 2 €84 w8 Sl I87-gdin T gy J18e-
aw st 2 wigz ' T vidle wiaw, It 2 Sadfowt o gafed ygiee d w3 fon

&7 w3 S8t wr Titert Ft A 372 T8t USns ot Ta niidhet = wigse yo-
ya 2 fon a5 § fayae 3 3 Aege oo 319 Sue 99 Sa-a vl fadl 29 3, ua

for 89 95 <t i yas 3 = 2 7 fon <t =t & worae 2 yoremst sogt

Question: TF G HEHTS W3 YFeEEl ¢ gTTET O
A T3 =8t ygs ==
B: pre)
C: gy
D: fefonmast
Section: PUNJABI
Item No: 6
Question ID: 245586
Question Type: || MCQ
Ja ffer O uza UR 918 ymst 2 G391 w9 Al feamy gé-
Hdlga B=f =G HEY Tt 9 wothe 3= & 95, fag S it por T ws = dimam B
Wae 9 B 4 95 § aad 3180 a5, fan § wife a8 3 widal! fagdhnt & wiud wigge
&% 7 o Fafes, ysnfenn 3 fafanr w2 1 udua 9t oar © wig 9= o feard, 995
Passage: T B ag D S es fm i g an A fud aas 2 e Gunat S 3 2
g i3 ies &9 Afon gu fSe ot 391 31 Ba-as s I 3= & Qurll de o9a 7s-7ies
2 Higwmoad &% g gR-d9t 3IfeR T 504 3 285 7751 Thit I8T-gubdt T 90 J1849-
w s 2 vigz 3 e vidle wiow, I 2 St  gafed yaee J w2 fen
f&g wehvt 3 SEtut wrr Iitet gt Afam T2 T < ygos ot 9w niidhnit = wigee yo-
yd 3 for 957 § fayae 3 2 degw fgor 319 Sue 89 Sa-a@ Al fadt 29 4, ua
fon &5 oo =t e yas o<t gt 3, 4 fon & 26t § vaae 3 ygersl g g a1
Question: B 95 ot <=1 faes ot O
A oA 9n 3 fesre Guwiat = 991 91
B: T3 WA e
C: wignit < g 89 &l wrge
D: o wighg gosd afdd 3
Section: PUNJABI
Item No: 7
Question ID: 245587
Question Type: || MCQ
35 fefmn A vz U 91 yAs! @ 59t o wd feamu T
Htge B2 =9 Hay Tt I3 Wl 3T S In g A v s [ Amm §
wae 9 i 3 9w § wad 3180 a5 fm § wife 98 3 wide fagdhnt & v wigae
&% iR & Fatesn, usnfenn 3 fawfor w2 1 udua =t oar © wial 9= o feandt &a9-95
Passage: »yeEl Be-ag H S Mes fm dfa fm gan v S fuft aae = o Gueat S 3=t 2
g i3 s &9 Afon gu fEe ot 91 31 Ba-aw des It 87 & Qudl de o9a as-+les
2 Higwage 7% ffa Ta-39 2ifen = 509 2 28 75 Shft a5 geist T Siae J18-
o {ist 2 wigz 3 T vidle wiaw, Fea< 2 Sadfowt © gafed ygiee O w3 fen
f&g Fesit 3 I8ttt wi Teltort gt Aiaw < 189 T yS83 Tt T5 g = wiga= ya-
yg 3 for 957 § fawae 3 3 Aegw oo 219 Sue 89 Sa-a% el fadl 29 3, ug
fen &5 om =t e yos o<t o=t 3 | fon =t =6 § waiee 2 ygerst st 3
Question: Sudaz U9 ® wirord 2 T3t mee v maTge Hee O
A foz 9=
B: g
HImel




fup

Section:

PUNJABI

Item No:

8

Question ID:

245588

Question Type:

MCQ

Passage:

I fafim Uy uge U 9 yrat = €391 we wel feamu gé-

Hdlgs B <91 HaH et 9 Wathe 33 4 Ts, fag S vt som an s = dmem §
wae © i 3 am § vad K38 a5, fan § wife a5 3 wder! fagdnt & v wigge
&% i o e, yarfen 3 faufa »i2 7 udugr < od © »ig 5 o fam Sa-95
el BH-a ot <5t figs fro 3 fx foo gon o < fudt s = o5 Guuat S J= 2
3 Hien (49 Alon qu e o9t 391 31 S9-a5 viea it 331 &5 Gurt I 999 To-Hien
2 Aigwagd 5% ffa gn-d9 Jifer = 5od 2 256 7731 o I5T-geit T gite 3184-
Tz fifst 2 wigz 9 T widle wiow, It 2 sAafot © gafea ygee 3 w2 fer
fE9 bt 3 Satt v Iaitet gt Afam 3= 19 <t ygas ot gw ndidheit = nigae yo-
Y3 3 for a5 § fayae 3 2 Aege faor 319 Sy 99 Sa-am vl fadt 2o 3, ua
for 5 9w & ffa ygs 9 o= 3, 7 fon <t =t § vionoo 2 yoremst goeet 41

Question:

Sudas g = da= fiady o

A

WA Fgas

Ba5

Hadd 9A

B:
C:
D

Hgwag

Section:

PUNJABI

Item No:

9

Question ID:

245589

Question Type:

MCQ

Passage:

Jat faftmi U uga U2 9 yrat 2 €39 =9 Adl feasy & 92 72

B w3 7 3 e =l yaw A4t © gu i e 89 o189 39 89 393 uas
= Gur 3 dar #hiafiR 96 fa yga = we a7 oW = G0 Har v iR yas ofafaer A a9
T fammigrel ffggt w2 U3g = fevtar & 3-3 2 wigt 3 96t Fhinfas &9 yas 393 = udee
<t yeg ged Qo A GA R vome’ sd wrdlifar AT dfe ygs R SE oA a3 EW g
ygre {5 w3 G ¥ &eg TR W ardi

€me Bu= & d¢ 996 fagm 3 g 4 oW AETs § 5% 39 Yds 9418 9% o

et 1yas Fa13 & T fa g AEes © ffe U39 uiost A A ge Ga TEa Usa Hare
fag e To uiasT 31 §7 Hed yd fed B & wue A OF 9ES o B w3 uggR @
YT 1371 3% YIh & §I6T § widlaew ifewi 9 v e v g I faa g femg o
R IGy T wE Y Y o RS e R iR w i yds s 2 fm =
e B T 94 i U39 & AeH o 1 IS I aRs R & s HEgd Jfen

fer YBT3 TG YIa F413 3 I ASSR § WUE ¥4 OA fogifed e 9 9 ABES @
wawwwwmwmmmmm?éﬁmm%mw
G feniasr & faar ¥ 31 ge fwalt @ pifenn 2 fogat Suat o3 4G 96 0 odl A1 99
fos €8 ofa 2 yas foa afder i ofewn famn el 952 98 a0 98, oW o 987

Question:

B8 W 2 g yIo Hat = gu e e famm

UgTEE

TdHde

C ORI

Section:




Item No:

H 10

Question ID:

2455810

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot feftmi U7 uga U8 9 yaw' = €39 59 Al feasu 9l 3 93

i I Hi3 e 2 e = yan Hat = gu 29 frsde 9 famm 1§ 39 €0 998 yan
= Gur 3 9 AR 75 fa y9s @ 7e o5 I8 © G0 He o fifE uas Sfafeer A 9
3J famimigrel fggt wiu Y3a = fetar €9 3-3 @ it 3 et #himfaa fea yas 9= = udae
& yed ped Go A G 2 vams s widlifar A A fa yas S i pea fea A GR §
ygre fow w2 €R < a9 TuR o T

B3 Gz & de 995 fagm 3 o @ oW AETs § 57 39 Uds 9418 98 o
Ugdlyg® 3412 & D f9 g Ages © 9 U39 ulas’ & H, g Ga Tua U39 Haie
fa »m? I uiast 31 €9 e ud fad B & wiuE AT 90 9Y8 |4 S viE uggR
Ygree J1371 3% YTn & §nT § widlaes e Snt v e v e 2 fao o ferg o
T2 31 Gy T w5 9 Y33 v RariGu ¥ woesl RariefiiR Is [T yas sa= R fem =4
e B 9 34 Y U39 & Ao oo 1 IR 9 9RE R o s wEgd Jfe

fer yoTars S96 Yga 9913 @ I ABTG g WUE ¥ oA Fifea we 3 9 7S &
Yga § WU I RISs BE A ud g€ Yds Be fogat dist = F wigw adt Aifer o
€ fovas &% fagr H 3t gz fawmat ofnrfenn 2 feast dust w5 7% 38 Ao & 2 g3
fows €8 ofg 3 yas feg afde wis sfgur famr- it 952 38 wo= 98, Bog I 9T

Question:

Yds © fesde udae 3 faadl wegs wea udh

A

IH « Har g1 97 J famr

I = Hios 593 Heg d famr

T4 2 I 98 yaaEl 3 o

B:
C:
D:

g fanrat 2 sl o famn

Section:

PUNJABI

Item No:

11

Question ID:

2455811

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot sttt A UZ U2 IR Y 2 B wd W femmy A Ve 93

i B H3 e 2 e T yan 9t = gu 98 fvrsae 9 o i§E 39 Su o= yTn
= Gur I e disfdR 9a {9 Yy @ wre o3 I o G Her a i7E yas ofafaer /i, 9
3 famigred foagt wie Yaa = fotiar 5 3.3 3 i 3 ot #limfiae 59 uds 39 = udae
Hygg gea Gud GRE Tans s wdlifar AT dfa yga R S Ao fEea 3 R G
ugr= fant w2 81 < 599 TR w et

Ba Gu= & de 995 fadm I8 g @ oW AETS § 58 34 Yda 9418 9% o
UHIYgE Fa12 3 TR fa g ABes @ 9 U39 ufgs! o H, g G TEa =g Hare
fag w2 o ulas’ 31 G Yo ud fog B & wiue AIaT OF 958 o9 189 »iE UgIR
EeE w31 3% YIn 3 Gaat § wiilae oot 9t v g e g e se g
w2 31 G T wg 89 U39 Iv 92ar 180 39 Hoesl JRariafdR 96 [T yan 9= = feR =4
e B ¥ g4 B U39 & A B 1 fIZ oW 9ns @ & A vEgd Jfen

fer Yo €06 Yda 9412 3 W ABER § WUE ¥4 OA fAaifea we 3 9 ABES &
Yga § wiUeT I AITSs SE fad Ud 9T Yds BE feaat 9t = 3F wige adt 7ifeR o
S foraz &8 fagr H 31 g 3wt I nifenn 2 fogs’ dust &5 1§ 98 Ha &l Q1 92
fows €8 afg 2 yas feg Sfde »id signr famn-+afl 952 38 591 38, Gog I 387

Question:

gret feagt o= il

Yas =t o

IAg A H

TH AESS o H

o ON |

T d T




Section:

PUNJABI

Item No:

12

Question ID:

2455812

Question Type:

MCQ

Passage:

Jo! faftmi I uga U8 o yrw’ < €39 59 Adl feasy & 32 9

v i Hi3 e 3 e = yas Hat = gu 99 frsdle &9 fammiGY 39 80 398 y9w
=i Gur 3 I AR 95 3 y9e @ 7e o I8 = G0 H o 78 uas ofdfeer A 9
3J famimigrel fggt wiud Y3a = fevar €9 3-3 9 it 3 el #himfaa fe9 yas 9= = udae
T ygg ped Gu A R 2 Tans s wifgr AT A fa yas T i pea fEa A ER R
ygre (5w w2 €R < a9 =uA o 9

85 G5 & de 995 fagm 3 o @ oW AETs § 578 39 Uds 9418 98 o

e iyas 9913 & iHnr f9 I ABTs © e U39 ulgs 9t HL ge Ga wae Usa Haie
fa w2 g uiast 31 9 e ud fad B & wiueE AT 90 998 &4 S viE uggR
e J1371 3% YTn & §In § widlaes e St v e v e 2 fao g ferg o
T2 31 Gy T w5 9 Y33 v RariGu ¥ woesl RarefiiR Is fF yas sa= R fem =4
e B 9 94 Y U39 & Ao oo 1 fIZ 9 IS R o s gl Jfenl

for yoTas TG Y9 I913 & I ABTG § WS ¥4 ©F fTifea e 3 9 ABTn 6
Yga § WU I RS BE fadr ud 7€ Yas Be fegat dist = oFt wigw &<t Alifer T
€ fovaz &% fagr H 3t g fawmat I nrfenn 2 feast dust &5 7% 38 Ao & 2 9=
fows €8 ofa 3 yas feg afde wis sfgwr famr- it 952 38 wor 98, Bog I 9T

Question: yda < Wi = S &t Ak
A T BT

B Hedt

C: faggt

D "t

Section: PUNJABI

Item No: 13

Question ID: 2455813

Question Type: || MCQ

Passage:

Ja' faftmi U7 uga U8 I yrat 2 €39 59 Adl feasy & 92 7

i mt Hi3 T 2 e Tt yaw Hat = gu e frsare i i€ 39 0 o= 9w
=i Gur 3 ga AEfR 76 f4 yga © 7 o8 9w v G0 Her w1 S yas sfafer A, a9
3 fammigre fagt wiud Y3a = fodlar 99 3-3 @ 4 3 9elt #limfaa e yas 99 © udee
Hyag Ao QU A G T vans st wRlifaT AT dfa yTa Rt au Ao feeai a GR §
yge {5 w2 €R <1 aad =uA o 9

B3 S & 9T 996 fa9m 98 B @ T BTG § 6% 89 Uda 9918 9% o

e 1yas 9413 & T {9 I AsEs © Pe U3g ulas it /L ge Ga Tea U39 Haie
fag »m I YS! 31 €9 190 U fod BT B T AT 9 9E8 94 B aE UESR @
YareT 1371 3% YIa & BIaT § widloew fowi 95 v e v g I faa g femg o
B2 7 Gy @ we Y Y59 o R G S sl RarafiR B A yds sa= 2 fm =
e B oY e U39 & AaH o 1 s I ans 2@ o & HEgd Jfow)

fer yoTa3 <96 Yga F912 B I ASSG § WUE ¥d OA Fifea e 9 9 ABTH 8
Wawwwmﬂﬁwwmmﬁf&wmwﬁmmﬁﬁhmﬂ
3 feoiaz &s faar 3 31 g el @ pofonr @ feaa Howt s 31§ o9 % odl 10 99
fos €8 9fa 3 yaa fea afder #id gfenr famr_ il 952 98 add 98, add IR 95

Question:

feza’ 1 v TuR fa< wieh

A

Igcd © TEH s

B:

Ydn = 88 He o

C:

dousE e I a8




12

Section:

PUNJABI

Item No:

14

Question ID:

2455814

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot feftmi U7 uga U8 9 yaw' = €39 59 Al feasu 9l 3 93

i I Hi3 e 2 e = yan Hat = gu 29 frsde 9 famm 1§ 39 €0 998 yan
= Gur 3 9 AR 75 fa y9s @ 7e o5 I8 © G0 He o fifE uas Sfafeer A 9
3J famimigrel fggt wiu Y3a = fetar €9 3-3 @ it 3 et #himfaa fea yas 9= = udae
& yed ped Go A G 2 vams s widlifar A A fa yas S i pea fea A GR §
ygre fow w2 €A < a9 =uR o I

B3 Gz & de 995 fagm 3 o @ oW AETs § 57 39 Uds 9418 98 o
Ugdlyg® 3412 & D f9 g Ages © 9 U39 ulas’ & H, g Ga Tua U39 Haie
fa »m? I uiast 31 €9 e ud fad B & wiuE AT 90 9Y8 |4 S viE uggR
Ygree J1371 3% YTn & §nT § widlaes e Snt v e v e 2 fao o ferg o
T2 31 Gy T w5 9 Y33 v RariGu ¥ woesl RariefiiR Is [T yas sa= R fem =4
e B 9 34 Y U39 & Ao oo 1 IR 9 9RE R o s wEgd Jfe

fer yoTars S96 Yga 9913 @ I ABTG g WUE ¥ oA Fifea we 3 9 7S &
Yga § WU I RISs BE A ud g€ Yds Be fogat dist = F wigw adt Aifer o
€ fovas &% fagr H 3t gz fawmat ofnrfenn 2 feast dust w5 7% 38 Ao & 2 g3
fos €8 ofa 3 Yo fou afder wid gfewr famr_ il 952 98 odn 98, aae 9/ 98

Question:

Tl g de Al

A

I A%SG o U3al

TH U6 = Usal

Heat S ot

B
C:
D:

I "B o H

Section:

PUNJABI

Item No:

15

Question ID:

2455815

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot sttt A UZ U2 IR Y 2 B wd W femmy A Ve 93

i B H3 e 2 e T yan 9t = gu 98 fvrsae 9 o i§E 39 Su o= yTn
= Gur I e disfdR 9a {9 Yy @ wre o3 I o G Her a i7E yas ofafaer /i, 9
3 famigred foagt wie Yaa = fotiar 5 3.3 3 i 3 ot #limfiae 59 uds 39 = udae
HAusg gead QoA G vans s wdlifar Aw dfa yas 2 oo Aea fBea' B €A §
ugrE fant w2 G0 T 599 TUR w At

Ba Gu= & de 995 fadm I8 g @ oW AETS § 58 34 Yda 9418 9% o
UHIYgE Fa12 3 TR fa g ABes @ 9 U39 ufgs! o H, g G TEa =g Hare
fag w2 o ulas’ 31 G Yo ud fog B & wiue AIaT OF 958 o9 189 »iE UgIR
EeE w31 3% YIn 3 Gaat § wiilae oot 9t v g e g e se g
e 31 G © wg 89 Y39 Uv 929180 99 Hoes! JRariaide 96 {3 yan 9= = foR =
e B ¥ g B U39 & A o 1 fIZ o ans 2 &t At g Jfen

fer yoTars €06 Y I912 3 I ABER § WUE ¥d oA faifea we 3 9 Aees @

UYgs § WU I HTSs B fad Ud 9 Uda BE feds dist © aF) wiad ad Alifew B9
E'H?}‘ﬁ-ma?mﬁw 71 3t & fgnat ot pifenr 2 fogs’ dust w8 A 99 %0 ad J1° g3
fom €8 9fa 3 yas feu afde «i6 Sfenr famr it 952 98 o594 I8, ade oF 95

Question:

T BT yIn 9913 a5 faf wdh

A

gng hme o

B:

HESRIGIE Potsl




UFH 76 BEl

ug 34 7 B

Section:

PUNJABI

Item No:

16

Question ID:

2455816

Question Type:

MCQ

Passage:

Jo! faftmi I uga U8 o yrw’ < €39 59 Adl feasy & 32 9

v i Hi3 e 3 e = yas Hat = gu 99 frsdle &9 fammiGY 39 80 398 y9w
=i Gur 3 I AR 95 3 y9e @ 7e o I8 = G0 H o 78 uas ofdfeer A 9
3J famimigrel fggt wiud Y3a = fevar €9 3-3 9 it 3 el #himfaa fe9 yas 9= = udae
T ygg ped Gu A R 2 Tans s wifgr AT A fa yas T i pea fEa A ER R
ygre (5w w2 €R < a9 =uA o 9

85 G5 & de 995 fagm 3 o @ oW AETs § 578 39 Uds 9418 98 o

e iyas 9913 & iHnr f9 I ABTs © e U39 ulgs 9t HL ge Ga wae Usa Haie
fa w2 g uiast 31 9 e ud fad B & wiueE AT 90 998 &4 S viE uggR
e J1371 3% YTn & §In § widlaes e St v e v e 2 fao g ferg o
T2 31 Gy T w5 9 Y33 v RariGu ¥ woesl RarefiiR Is fF yas sa= R fem =4
e B 9 94 Y U39 & Ao oo 1 fIZ 9 IS R o s gl Jfenl

for yoTas TG Y9 I913 & I ABTG § WS ¥4 ©F fTifea e 3 9 ABTn 6
Yga § WU I RS BE fadr ud 7€ Yas Be fegat dist = oFt wigw &<t Alifer T
€ fovaz &% fagr H 3t g fawmat I nrfenn 2 feast dust &5 7% 38 Ao & 2 9=
fows €8 ofa 3 yas feg afde wis sfgwr famr- it 952 38 wor 98, Bog I 9T

Question:

Yds S s umdee e U e g g Az 2

A

He

Ha'd

&=

B
C
D

gut v fog v

Section:

PUNJABI

Item No:

17

Question ID:

2455817

Question Type:

MCQ

Passage:

Ja' faftmi U7 uga U8 I yrat 2 €39 59 Adl feasy & 92 7

i mt Hi3 T 2 e Tt yaw Hat = gu e frsare i i€ 39 0 o= 9w
=i Gur 3 ga AEfR 76 f4 yga © 7 o8 9w v G0 Her w1 S yas sfafer A, a9
3 fammigre fagt wiud Y3a = fodlar 99 3-3 @ 4 3 9elt #limfaa e yas 99 © udee
Hyag Ao QU A G T vans st wRlifaT AT dfa yTa Rt au Ao feeai a GR §
yge {5 w2 €R <1 aad =uA o 9

B3 S & 9T 996 fa9m 98 B @ T BTG § 6% 89 Uda 9918 9% o

e 1yas 9413 & T {9 I AsEs © Pe U3g ulas it /L ge Ga Tea U39 Haie
fag »m I YS! 31 €9 190 U fod BT B T AT 9 9E8 94 B aE UESR @
YareT 1371 3% YIa & BIaT § widloew fowi 95 v e v g I faa g femg o
B2 7 Gy @ we Y Y59 o R G S sl RarafiR B A yds sa= 2 fm =
e B oY e U39 & AaH o 1 s I ans 2@ o & HEgd Jfow)

fer yaTa3 ©0G Yda F913 B I ASSG g WUE ¥d OA Fifea e 9 9 ABTH &
yﬁawwwmﬂ%@wmmwmm?éﬂmﬁﬁﬁﬁeﬂmﬂ
18 feoia & s faar 3 37 g el @ nofonr @ feaa Howt s 31§ o9 % odl 1" 99
foms €8 9fa 3 yaa fea afder «#id gfenr fami_+afl 952 98 add 98, add <R 95

Question:

Yga IA13 © wiHlge™ 578 YUs 9T I B 2 U39 ot &t i famm

A

H‘-ﬁaﬂﬁrﬁl




T IHE

I Id-79

I SH HE

Section:

PUNJABI

Item No:

18

Question ID:

2455818

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot sttt A UZ U2 IR Y 2 B wd W femmy A Ve 93

i B H3 e 2 e T yan 9t = gu 98 fvrsae 9 o i§E 39 Su o= yTn
= Gur I e disfdR 9a {9 Yy @ wre o3 I o G Her a i7E yas ofafaer /i, 9
3 famigred foagt wie Yaa = fotiar 5 3.3 3 i 3 ot #limfiae 59 uds 39 = udae
HAusg gead QoA G vans s wdlifar Aw dfa yas 2 oo Aea fBea' B €A §
ugrE fant w2 G0 T 599 TUR w At

Ba Gu= & de 995 fadm I8 g @ oW AETS § 58 34 Yda 9418 9% o
UHIYgE Fa12 3 TR fa g ABes @ 9 U39 ufgs! o H, g G TEa =g Hare
fag w2 o ulas’ 31 G Yo ud fog B & wiue AIaT OF 958 o9 189 »iE UgIR
EeE w31 3% YIn 3 Gaat § wiilae oot 9t v g e g e se g
w2 31 G T wg 89 U39 Iv 92ar 180 39 Hoesl JRariafdR 96 [T yan 9= = feR =4
e B ¥ g4 B U39 & A B 1 fIZ oW 9ns @ & A vEgd Jfen

fer Yo €06 Yda 9412 3 W ABER § WUE ¥4 OA fAaifea we 3 9 ABES &
Yga § wiUeT I AITSs SE fad Ud 9T Yds BE feaat 9t = 3F wige adt 7ifeR o
S foraz &8 fagr H 31 g 3wt I nifenn 2 fogs’ dust &5 1§ 98 Ha &l Q1 92
fom €8 9fa 3 yas feu afde «i6 Sfenr famr it 902 98 o4 I8, ade of 95

Question:

Suaaz U9 wigh'a "foHd=™ 7= ¥ AHGTE! HES 9AY

A

o

G

i

T

B
C:
D

fiprd fam/ee 5am

Section:

PUNJABI

Item No:

19

Question ID:

2455819

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot feftmi U uga U8 o° yan’ = €39 59 Al feasu 9 3 93

i I Hi3 e 2 e = yaw Hat = gu 29 frsde 129 famm i€ 39 €0 998 yan
= Gur 3 S AiafiR 7w f3 y9s @ we o5 I8 © G0 ¥ o 8 uas ofdfeer A 9
d famniaral ffsd wiud 3 = fevar €9 3-3 & vigt J gell Ao e uas 9938 © udee
< ygg ed Go A Gr 2 vams sl widlifao A dfa yas S i pea ffea A GR §
ygre o w2 €7 = a9 =uR o I

25 Gz & de 95 fagm 38 g @ oW AETS § 58 39 Uds 9418 98 o
UgdlIYga 3412 & D [9 9o Ages © 89 U39 uias &t H, g Ga Tua Y3d Hare
fag »m2 I uiast 31 €9 e ud fad B B wiuE AT 90 958 |4 1890 uiE UgIR
e 1371 3% YTn & §9nT § vidlae= e St v e v s I fao g femg o
T2 31 Ggf T wg e Yza v J2ar G 39 Hotesl dRariafdR 96 [T yan sa= R fom =a
e B 9 g4 Y U39 & Ao foon 1 fIE 9 IS R & a8 g Jfel

fer yoTars S96 Yga 9913 & I ABTG g WU §d oA Fifea W 3 9 ASTn &
Wawwwaﬁfﬁwwwwﬁf&wm?éﬁmmﬁﬂhmw
& fenrazr a8 faar 3 31 g fwmatt T pifenn 2 foast duat ms NG a9 o ad A 99
fem €8 dfa 3 yaa feu afde wid o fame- w9l §5< 98 odd 98, adid =A% 98"

Question:

H@lﬁﬁ?ﬁaém'ﬂaﬁﬁ%aﬁméﬂéaﬁ'wwmwﬁ:-




st e vy fea @ o AR

Hatet § wiaa’ 129 Sfoe uie &l

st & Hlaa 1 afoer wie 3

Gl =F| >

ot & i i afoe wie 3

Section:

PUNJABI

Item No:

20

Question ID:

2455820

Question Type:

MCQ

Passage:

Jot feftmi U7 uga U8 9 yaw' = €39 59 Al feasu 9l 3 93

i I Hi3 e 2 e = yan Hat = gu 29 frsde 9 famm 1§ 39 €0 998 yan
= Gur 3 9 AR 75 fa y9s @ 7e o5 I8 © G0 He o fifE uas Sfafeer A 9
3J famimigrel fggt wiu Y3a = fetar €9 3-3 @ it 3 et #himfaa fea yas 9= = udae
& yed ped Go A G 2 vams s widlifar A A fa yas S i pea fea A GR §
ygre fow w2 €R < a9 TuR o T

B3 Gz & de 995 fagm 3 o @ oW AETs § 57 39 Uds 9418 98 o
Ugdlyg® 3412 & D f9 g Ages © 9 U39 ulas’ & H, g Ga Tua U39 Haie
fa »m? I uiast 31 €9 e ud fad B & wiuE AT 90 9Y8 |4 S viE uggR
Ygree J1371 3% YTn & §nT § widlaes e Snt v e v e 2 fao o ferg o
T2 31 Gy T w5 9 Y33 v RariGu ¥ woesl RariefiiR Is [T yas sa= R fem =4
e B 9 34 Y U39 & Ao oo 1 IR 9 9RE R o s wEgd Jfe

fer yoTars S96 Yga 9913 @ I ABTG g WUE ¥ oA Fifea we 3 9 7S &
Yga § WU I RISs BE A ud g€ Yds Be fogat dist = F wigw adt Aifer o
€ fovas &% fagr H 3t gz fawmat ofnrfenn 2 feast dust w5 7% 38 Ao & 2 g3
fows €8 ofg 3 yas feg afde wis sfgur famr- it 952 38 wo= 98, Bog I 9T

Question:

Sudes iy  ga< fHady o

A

T IHG

= fegat

YIa F913

B
C:
D:

dH HE<TS

Section:

PUNJABI

Item No:

21

Question ID:

2455821

Question Type:

MCQ

Passage:

\ T fafipr I vz 2 12 9% yuat = €597 o vt feasu R 9T 59

wida 2 75 2 wdaaw yea 393 (99 gge-dizer 89 e wirad 3 fue@ aad
Jifm 37 A2 <0 59 7 & 9, a5-fena 3 fiag-Jt = »i3 &3 e 3 F 995 B9
IriAs 189 AEl g5-fenm, fag-disnn 3 age diswr wigs Y=t mim S e ofe & Gum
T5Ifea mim 28 wiaz yfz Dt F geard wE wiuefonr Fur 9a J13ge, | wis Tefa
Hald g <, {9 Wiadl =g= = Ad widl 2 YaEni 8T gaiei’ In 3 §Ag fFa HaHs Hael
Zge Hians 7 Aae Jifew aga §R = dfawn, fag-dfaw 2 mis & wiua dug 5 wiaz
Y= A Fe T =8 Wy 3 Bt yfaradt =@ sfaswe 3 feiwar 3 96 © 5 © oo
e Gatfontt famis-fefamis <8 1y < faasdl 58 yes o1t wiged- s /s o
Td=d3 Jdat Bg 94 I 2 gt § v F ufast, o 2 Ue &5 f was 5g 79 3 fam
&% fogvae wiRgsa Ue < famd o fam wigig =5 29 8 1001 25 ffa a9d wa=t filg
045 wigst 7w, €7 2001 &5 fea farest Ses 027 it ot Sndams 5 fea farest w793
dUg 2011 = Andres wigHa 1000 Hizw i1z gt = fare=t 040 3 9t 31fea mfaa
#EEd (CEHAT) 9 9531 €3 Audh dac 3993 Re vl 0 @R d S 2 feamz @8 11 Y=
2 fAI3-Ae3T § 5879 1994 2 wiac § B9 99 B8 o5t gt § fovs 39n w6 fao
3 g% Jd o < va Ifen i Adard ages &9 w3 GAd gge-disnn § dae 58 g3
e T TS OF Ug S v O wirgeg 7S 5o o ifre u=t mem o e O e




w3 T § Tae B He-fefamraior & fon s § 8 39 We g T A i
¥e vz gl w2 e SHas g < Udal 9% 96 3 90 578 9% 71 <R widl 98T o e
7 I35 © ga3 &9 mim €9 wigst = farest weet ® yares west wredtiesagy & 9Es
wig=t Yf3 »iug 189 =0 J=Gr Al A Sft Af39 aegl-dingt § 9 g9 SaEni fen
Ao Agad § 9o d fa €3 for ads § AHsl 578 B %9a 2 e e iyt |
iz § weSe Futt a0t 5 fon Y= 992 996 © o805 996 © gE § 3 5t
qER|

Question:

Fge dwr It g=d

A

19§ wor S ules W R e Re v =

B:

99 3 7ioH £ ¥ Ha B

93 I de T e

It 219G § Haw

Section:

PUNJABI

Item No:

22

Question ID:

2455822

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 35 faftmr U9 Uz @ U8 I yEst @ €39 B¢ At feamu A 9T o

widm 2 75 T wdvawag yBa 393 39 sge-dizer £ gde wirad 3 fue@e g4
Jifm 3F 73 < 59 At < I, 95-fon 2 fag-dient = viz S foe 3 7 a6 B9
dmiAs 89 AEl wo-fenmg, fRg-disw 3 age Jiswr wias Y=t mw fog fie R < um
I 1fea mim 28 wiaz yfs diedt 3 geara o wiuefonr Ry 90 J19ge, # wis Jefa
Had g 4, {9 wiadl =g= = A wial 2 yarEhvt g delteit 95 3 8RG T wehis Had
Tge Hians 7 e Jifew aga €A = dfzn, fag-dfsw 2 mis & wiug due RS wias
= wie 79 e =8 Wiy 2 B9 yfaadt =8 Siaene 3 feRedr B 94n © s v ae
e Qoo famis-fefams <8 way = faosdt 6 yms izt wigea-wgs was
vaead 998! g w0 O 3 g § Han I ufast o @ U2 8 d waws By 59 W fm
mmmﬁ?ﬁmﬁﬁrﬂm%&mmwmmmmmm
045 wid3' wa, §8 2001 24 fea fare=t 2w 927 ofg 9t S ndam 29 fea fare sl 3=s 793
IrUF 2011 = AnIEs wiEAE 1000 Hidt U gt =t fare=t 940 3 Tt 3159 mafaa
#Egd (CEHAT) 9 9531 €3 Audh dac a9a3 Ke »dl 0 G & A 2 feamz @8 11 Y=
2 fA3-Ae3T § 9579 1994 2 wiae § B9 995 B8 okt aget § fovs Tas w6 faa
3 99 dd oo < gaIfen g Agard daas 9 wredl 2§63 gge-dignr § dae B9 g
T3 FoH 94 96 Ud 89w 33 winded Ae3 ol deifer Y mim v i O 593
Tgdt 1A T § S9T BEt He-fefammaint 3 fow s § B9 f9 udeeT a3 fF
HF w3 g o2 A SHO3 I ® U6 I 96 2 991 58 95 7 <4 wigl 959 i
& 396 ot g3 &9 mi 29 wigst 2 farest weet 2 yares west et iesAgy & 9es
wiat yYfs »iuard fEg <o JeaT Aol FH it AfFe aRd-aist § < g9 Saien fom

A Aoed § o 3 fx €0 fon s § A S By w9e 3 e B syt &
fig § wege Fudl B9 g fon y= 793 990 = o8-8 Sua @ g § & Heltms
gEH|

Question:

W 2 U wivd Ig< 98 Tt e geo O

A

A3 TEfFnf g

g It goe

B
C
D

Section:

PUNJABI

Item No:

23

Question ID:

2455823

Question Type:

MCQ

\ 35 faftmr U9 ug @ U8 9% yEs' @ €39 B¢ Al feamy A 9T a9

widm 2 7 ® wEgawd HEd 3797 fog ggo-disy g 3w wiiaet 2 fusge a9

YRty T o g RS e . sy A S S g PR A S e ey g R ST T A ey




Passage:

e Dq ok AL I Sl Ll AR, IR Il:l£| T O T i U T MU O

Sua® 12 9r I, fod 397 gge Jiswr fedu <t wie g8T Fad feRg u3H Faa g
dmms e 7 g5-feurg, fag-df3n 2 9ge I wigz 3t mim fee o oRe < Guw
TaIfea mim 28 wigz ufz Diedt 3 oo TE wiueesT Ry 99 D199, 7 wis Tefa
Hald gew <, 29 wiad 2T ® A widl 2 yaEvi g daeit 9% 3 B3 ffa yaHs Hadl
=5 i 7 A A1feR w99 Gn  Ifoen, fiag Sfoen @ e & wua e R s
U=t wiet 79 Jue <18 W 3 Sl yfaast % giasAa 3 feRwdr & dgn T e O aies
afee Gatfont famims fefamms 28 wéy 2 firgsdl 59 yes Tt wsea WS mas o
Td=d3 Jdal Bg 94 o4l 3 gE § e 3 ufast, W 2 Ue fE9 f waa 5g a9 3 fam
m@mmﬁwé%ﬁﬁmm%ﬁfﬁmwmmfﬁmwm
045 wig3t #a, €8 2001 29 foa farest =g 927 3fg ot Infare B9 fag faest 9= 793
T 2011 T AadEa wiEEd 1000 Hisw 2 g < farest 040 9 9t 3ifds mifas
7EET (CEHAT) = 9as1 €3 7udhi ddc goa3 Ko el 0 §A 6 =i 2 fearz @8 11 Y=
2 fHT3-Ae3T § 9879 1994 2 ¥ae § &g 9da B8 o5t aged § fas 99n &6 fao
3 g7 39 Fon 9 99 Ifew R Aoaa I9as e v 2 673 sge I § Sae sd Iw
YE o4 99 76 Ud €9 wil 39 wiAged A3 ol aeifer yF i v Tl O 993
Tagdt Jg Jgnr § I mEt de-fefamdint 3 fom o'z § o e udege wdw afa
T 2 gt 22 fEd-frd SHa3 91 = Udal IR 96 3 2T 05 95 W <F widl 75 3
& 996 © ga3 {29 A 29 »igst 2 farest vawet ® yares wed wadi iesAgy & 9eS
wig=t yfs wiug &9 T JRar Wt i Ihit Afse aealahizt § @ g S5 fem
Aedl Agad § 9w d fa € foR ags § muEl 578 B7q 999 3 AW fee dEyuEt |
iz § welge Fdtt #at g fon Y FioE 99a © a8-mE o © gel § 2 pttmE

b raa|

Question:

wigst yFt ot iu T =@ B3t iyt & fefamrs & i 9t fagdt 9 © awftn et
Sorfonm

diuged =

g% dAd T

WBET-AHS 7as o

EEiSE

Section:

PUNJABI

Item No:

24

Question ID:

2455824

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 35 faftmr U9 ug 2 U8 I yEst @ €39 B¢ et feamu A de =

widm 2 75 T wdvaeg yBa 393 89 sge-dizer e e wirad 3 fusge agd
Jifm 3F 73 <0 99 At < I a5-fona 2 fag-dit = viz S fomr 3 7 996 B9
dmms 28 7 go-fourg, fag-dfsnr 2 9ge 9w wigz Bt i fes 82 R S Gum
I51fea mim 28 wiaz yfz Tt 3 geard Tt wiuefonr Ay 90 J19ge, # wis Jef
Hard g 3, {9 wiadl =g= = A wial 2 yarEvt g delet 95 3 8RG T wehis Had
e Hianr 7 Aaw Jifer aga @R = dfzn, fag-dfew 2 mis & wiug diue RS wias
= wiE 79 e =8 Wiy 2 B3 yfaadt =8 Siaene 3 feRnar & 9hn © s o ae
iiee Gatfen famis-fefama 28 way = faozdl B8 yms ozl wiged-Ags mals =
TJed3 Jdal Bg 94 il 2 gt § wad F ufast, ot 2 Ue &9 F waw 5g =a 3 fam
mmmﬁ?ﬁméﬁrﬂm%ﬂﬁmwmmﬁamwﬁﬁ
045 wigz' A&, €8 2001 4 fea farest 3=s 927 ofa ot Jndare fo9 fea farest 3= 793
Tug 2011 = Aadies wigEg 1000 W 12 gt 3 farest 040 3 9t 31fte mfaa
#EEE (CEHAT) 9 9531 €3 Audh dac g9 e vl S @R & s 2 feame o8 11 Y=
2 fA3-AeET § §879 1994 ® wiae § B9 99 B8 a5t aget § fovs 39w w6 faar
3 99 dd oo <l gaIfen g Aoard Jaas 99 wrdl 2§63 gge-di § dae B9 gy
T3 oo 94 96 Ud 89w 32 winded Ae3 ol SR ifen Y mea v i O 593
Agdt 1A T § S9T Bt de-fefamma & fon iz § &9 F9 wdeee v 3 f9
A w3 g 92 -0 SHos I = U6 d 96 2 901 58 95 W <4 widl 959 Jmif
7 I35 ©t g3 &9 miw €9 wigst = farest weet © yares west At iesAgy & 9Es
wiat yYfs »ugd fEg Trar AT Aol FHH St AfFe aRa-aEt § < g9 Sdien fom

A Agara § ol 3 fx Qa fom ags § AeEl &8 By wae 3w e syt
iz § wege Fudl B9t g fon U 793 990 = o8-8 SUa ® gl § & Hetts
gEH|

Question:

73 1991 B, 2 Ad= wipgAd fonsdl w2 Hae < farest &t 7k

1000 HI=/945 wig=t

H 045 HIT/1000 W3t




100 HI=/200 Wigst

1050 Ha=/940 wigst

Section:

PUNJABI

Item No:

25

Question ID:

2455825

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 35 faftr U9 Uz @ U8 I yEst @ €39 B¢ At feamy A 9T o

widm 2 75 2 widgawg ¥ea 393 (99 gge-dizer 9 g wirad 2 fue@ agd
JifA 397 78 =0 129 ARt S o, wB-fana 3 fag-Jienit = wiz ol o 3 o Es B
SuT® 12 I” T5, fon 3gf 3ge diwr fedu & e g8« Toe forg ui F9 T
droms 88 AL ga-foumg, fag-d=nr 2 9ge Jn wiaz =t mim fo3 fia cRe =1 Gum
I 1fea mim 28 wiaz yfz gt 3 geard wE wiuefonr Hur 9a J19ge, | wis Jefat
HaTd g 3, {29 Wiadl =g= = A wid 2 yaEnt g geiteit 05 3 BRG e wans el
Zge Hiewr 7 e Jifer g §R = fzwn, fag-dfew 2 mis & wiug due S wias
= wiet 79 e =8 Wi 2 331 yfaadt o Siaena 3 feRnar & 95n © i © ae
e Qoo famirs-fefams <8 way = faozdl 6 yms izt wisea-wgs was
TIed3 Jdal g 94 ol 2 gt § wad F ufast, o 2 Ue &8 f was 5g =9 s fam
&8 figva wRIss Uo o fapr o fam wigara =5 &5 8 1001 25 e ogg waet fil
945 wid3 7%, €8 2001 &5 fea farest Ses 927 ofv ot ndare &5 fea farest 9= 793
IUF 2011 = AxIEs wiEAE 1000 Hidt R gt 7t fare=t 940 3 Tt 3189 mafaa
#EEd (CEHAT) 9 9521 €3 Audh dac g9 Re vl S @R & s 2 feamz @8 11 Y=
= fg3-mei3dt § g5 1994 ® wiae § & w95 B¢ st I § faws ods B9 faa
3 9% Jd o <l va Ifen i Agard Jaas &9 w3 GAd gge-disnm § dae 58l g3
TE g9 9 76 Ud 99 R 39 wiAged AesE &dl 92 ifen Y=l mre v TR 9 593
gt G T § IaT BE He-fefommatedt 3 for Aoz § B9 Se udego vdie 4 f
¥E w2 g 92 -0 S99 I @ U9a1 IR 96 3 O &5 95 7 2R il 98 Jmf
& 996 ot §I3 &9 mi 29 wigst 2 farest weet @ vares west et ssAgy & 9es
wigst yfs w189 T J=ar Al e it Af3a aealdhiEt § 9 B9 S few

A woed § o 3 fx G0 oA s § AuE S By w9e 2 e B syt @
fig § wege Fudl Ba' g fon yZ 793 990 = o8-8 Sua © g § 9 Heltms

b rad|

Question:

U dge = 9993 fEg wite 2 SR faare o3 11 Y3 = fRa2 Aalsal 6 99 & fagw
wae By i3 famm

1994 =1 W&

1982 = e

1966 = Wae

Gl Q|F| >

1063 = W<

Section:

PUNJABI

Item No:

26

Question ID:

2455826

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 75 fEfteer I ug 2 U TR yEst = €39 =4 wl feamu A ST =

widm 2 75 T wdEaT ¥ed 33 99 gge-dizer €3 =e wirad 2 fue @ agH
Jifem 397 73 o0 129 A 9 o, ws-fewa 3 fag- ot = wlz St e A W 9s B
SuTs o2 9 Tw, o =g age Jfa fedu S v g8 99 foRG u3H J9ar 9
dmms 28 A g5-fonrg, fag-dEnr 2 9ge o wiaz y3t mim fee 6 oie &1 Gum
To51fed i 28 wias yfs Do 3 goad sE wusTon Ty 99 J1Ige, # wis Tefot
Hald gew <, 99 wiadl =T ® A vl 2 yaEhvi g daltvit I% 3 BRg e yahis Hadl
Zge Hianr 7 Aaer Jifew o §R =t dfawn, fag-dfow 2 mis & wiug diue &5 wiaz
Y=t ot Ae JuT 28 Had 2 39 yfadst o Slagna 2 fennar & 946 < i v aien
e Qoo famis-fefams 28 wiy 9 faasdt 36 yrs it wisea-Ags mas &
Td<ds 9dal Bg 94 o5 3 gt § wioH T ufast o 2 Ue &9 &t waw 5g 99 o7, fm
m@wmﬁ?ﬁﬁwﬁﬁmwﬁ%&&?mwmhﬁamwm
045 wigst 7w, €8 2001 &5 fea fare=t Ses 927 ofg ot Sndare &5 fea farest s 793
Jrud 2011 ¥ AadiesT »igAd 1000 iz U8 g < fare=l 940 9 ol Jifea mrfaa




#agd] (CEHAT) ¥l 9631 52 UdIH dd< Jdas Ied vitl o §H & SH T IKd'F €78 11 Y37
= fHT3-mei3a § B8 1994 ¥ Wi § B9 Fd6 B8 szt aaew § fone w96 S faar
3 99 dd oo < gaIfen g Agard daas 9 wredl 2§63 gge-dignr § dae B9 g
T3 FoH 94 96 Ud 89w 33 winded Ae3 ol deifer Y mim v i O 593
Tgdt 1A T § S9T BEt He-fefammaint 3 fow s § B9 f9 udeeT a3 fF
¥5 w2 g 92 0 S99 I @ U9al 9F 96 2 O &5 95 7 96 il 98 Jmf
& 396 ot g3 &9 mi 29 wigst 2 farest weet 2 yares west et iesAgy & 9es
wigst yfs w59 T J=ar Al e it Af3a aaldhiEt § 9 B9 Saan fem
Fed Agerd § 9t o fa €9 fon ads § 7t 578 B9 w9a 2 e e eyt =
fig § wege Fudl B9 g fon y= 793 990 = o8-8 Sua @ g § & Heltms

b rad|

Question:

g At § ¥3H 995 B fan v w9 I aget =

A

LECEEIEY

HHH T

HF fuzn =

B:
C:
D:

FEFgE

Section:

PUNJABI

Item No:

27

Question ID:

2455827

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 35 faftmr U9 ug @ U8 9% yEs' @ €39 B¢ Al feamy A 9T a9

wiidm 2 wiE T wiBgded yEY 393 9 sge-disar ffa adv wirad 2 fus G ad
difem 39 A T 29 Al = o, 95-foumg 2 fRg-dewt = iz 93 fam @ 995 B8
Sua® &3 Ir I&, foR 31 Ige Jiswr fedu < wew g8 Fgd foRg u3H F9a grdier
Fmms 8 A g5-fourg, fag-dfEnr 2 9ge I wigz Y3t i feg 62 oie =t Gum
6 Ifea mim 28 wiaz yfs g F geard o viuefonr Far 99 J19ge. # wis Jefa
Hard geT 3, {9 wiadl =T = A wial 2 yaEvt g deitet 9% 3 83 e yehis Had
e Hianr 7 e Jifen g9 @R = dfzen, fag-dfew @ s & wiug due RS wigs
yFl Bl A Jue =18 Wi 3 S yfaadt =8 wiaena 3 fedwar & wds © s o s
Tiee oot famms-fefams 28 way = faozdt 6 yes it wisea-"gs meln =
TI=d3 Jdal Bg 94 ol 2 gt § e F ufast, ot 2 Ue &9 f was 5g =4 3, fm
&5 iz wrgss U 4 famr 3 fan wigeg =0 89 8 1001 153 ffa a9a vaet filg
945 wig=' Aw, §8 2001 19 fea fare=l aes 927 3o 9t Irdame 5 feg forest oS 793
JUg 2011 = AadEs” wigEE 1000 Wiz {02 g & fare=t 940 3 et 31w mfra
wEEe (CEHAT) © 9a2t €3 7uchi dae ggas ke widl & @R d s 2 faarg @8 11 yi=
2 fAI3-Ae3T § §879 1994 2 wiae § B 9da B8 a5l aget § fos a9s &8 faa
397 39 904 2 9 IfeR A Agaa 7993 9w 2 €03 sge I § Sae sd In
T3 oo 94 96 Ud 89wl 32 winded Ae3 ol deifer Y mea v i O 593
gt NG T3 § IaT B we-fofommatet 3 fom Ao’z § B9 S udege il 4 f
5 w2 g 22 0 S I = Udal IR 96 2 99 o5 35 W o Wil 98 dmf
& I35 © ga3 &9 mim €9 wigst = farest wewt @ yores wes At iesagy & 9Es
wig=t Yf3 »ug {89 =0 J=Gr Al A St Af39 aa-dingt § 4 g9 Saani fen
Fed Agad § 9o d fa €9 o 9ds § medl 578 Bg 9d 2 e R eyt |
iz § wege Futt &t g fon Y 9 996 = o5-a% 995 © R § 3 Bt

b rad|

Question:

Fge dowit § Jae BE Hie fefammatnt = faaz fao's 39 39 udo@e agat &

H2 w2 g § goad umE Faa

e w2 g 22 -0 dmas 9 © Uaal IR 95190 5T SE R agdt 96

H5 w2 g 92 8 fod 93 9 @ ueal ol 3R

Gl =

g8 § eBgT BYl o (S99 o ffa mgdl J

Section:

PUNJABI

Item No:

28

Question ID:

2455828

Question Type:

MCQ




Passage:

\ T 18T U U = U2 918 YFa' © §3d7 Bl Al [Sasy 9 9T o9

wida 2 75 2 wdaaw yea 393 (99 gge-dizer 89 e wirad 3 fue@ aad
Jifm 37 A2 <0 59 7 & 9, a5-fena 3 fiag-Jt = »i3 &3 e 3 F 995 B9
SuTs o2 9 Iw, oA =g 9ge Ja fedu < v g8 999 foRG e Jan g
dms 29 AEl 5-fourg, fag-dfEwr 2 9ge dowr wigs =t mim 1o 6 cRe &1 Gum
To1fed WA 28 wias yfs Dl 3 geard sE wueTon Ty 99 JiIge, # wis Jefot
Hald g <, {9 Wiadl =g= = Ad widl 2 YaEni 8T gaiei’ In 3 §Ag fFa HaHs Hael
Zge Hians 7 Aae Jifew aga §R = dfawn, fag-dfaw 2 mis & wiua dug 5 wiaz
F wiet A9 ST =8 Wi 2 3391 yfaadt =8 SiasAa 3 feRdar & 94n < s @ e
e Qoo famis-fefamias <8 way 9 faasdl 36 yrs it wigea-Ags mas &
Td=d3 Jdat Bg 94 I 2 gt § v F ufast, o 2 Ue &5 f was 5g 79 3 fam
m@wmﬁvﬁﬁwﬁmﬂmﬁ&?hﬂwm%ﬂfﬁmwﬁﬁ
045 wigzt wa, €% 2001 29 fea fare=t 3=w 927 3ty 9t Sndam 9 fea fare st 3=8 793
dUg 2011 = Andres wigHa 1000 Hizw i1z gt = fare=t 040 3 9t 31fea mfaa
#EEd (CEHAT) 9 9531 €3 Audh dac 3993 Re vl 0 @R d S 2 feamz @8 11 Y=
2 fAI3-Ae3T § 5879 1994 2 wiac § B9 99 B8 o5t gt § fovs 39n w6 fao
3 g% Jd o < va Ifen i Adard ages &9 w3 GAd gge-disnn § dae 58 g3
TE T 9 76 yd 99 »E 35 wiAged AEE ool 9 ifen Y=t e v TR 9 593
gt G dFner § doc B de-fefammaint 3 fon fro'z § B9 S udeRe dw d fa
HE wiz gl 22 9-fa0 S I © Udal Ik 96 2 B &5 98 A1 26 widl 989 o (i
& 995 © §a3 &9 Wi 99 wiast = farest vt ® veres wes et isnagy & 9es
wiggt Yfs wiug 89 T a1 At e it 3f3e aaldinzt § 9 39 Saan fem
At Agad § g 4 2 €9 foR 986 § meEl 578 B9 999 2 A fee vEynEt
fég § wege Fudl 3 g for Y 7R 996 = 68-a5 96 = gE § & BtmiE

b rad|

Question:

2001 < AadicaT nigAd Udae {9 sigsde < =g ot 7l

A

1000 Ha=/793 wigst

1000 HI=/e40 wigst

000 Hd=/900 Wa3t

B
C:
D:

850 Haw/540 wig=t

Section:

PUNJABI

Item No:

29

Question ID:

2455829

Question Type:

MCQ

Passage:

\ 35 Bftmr U ug 2 U2 9% yAs' = €307 9 Adl feasu 9 9T a3

wiidAr 3 \iE ¥ WEgdTd H8Y 993 €9 Ige-digyr i gde wiadl 3 fue@e aad
difem 37 A o I A = o, 5-fowa 2 fiag-diswt © wiz S e 3 7 996 B8
Sua® &3 9r I, for 397 gge disw fedu <t wiew g8 Fgd fERg u3H FaaT grdier
dmms e 7 ws-feurg, fag-dfsnr 2 9ge e wigz Y3t mim fos ffd oRe <t Gum
o Ifea mim 28 wigz yfz diedl 3 geard TEl viueonT 7t 9d J19ge, A wie JefIu
Hald g O, {89 wiadl =g = A widl 2 yaEwt g delnit 9% 3 B3 e wahis Had
=5 i 7 A A1feR 999 88 < e fag S @ e F wiua S RS wiEs
= Bl A Jue =18 W 3 B9 yfaadt = wlaeae 3 felnar 3 ags © s o s
afre Qoo famims fefams 28 wiy 2 firgsdl 9 yes Tt wigea wigs mas o
TI=d3 Jdal Hg 94 51 2 g § o F ufast o 2 Ue &9 F waw 5g 79 3 fm
&% amea wFgss U 3 famr 3 fiam wignrg = 99 fifE 1091 {55 g 9o wa=t fil
945 wigs' Aa, €8 2001 =9 fou farest = 927 ofy ot dnfre e foo faest 9= 793
dUE 2011 = AxaEs” wigia 1000 Hiswt i1z gt 2 farest 940 3 9t 31f8a mrfaa
7EEY (CEHAT) @ 9as1 €3 Audhi ddc Jaa3 Re widl C §A & S 2 fearz o8 11 Y=
2 fAT3-AE3T § 9879 1994 2 viae § B 9da B8 o5l aaed § fans 99n &8 fao
3 g7 39 Fon 9 99 few R Aoara I9es e v 2§73 Ige I § Jae sd In
S o4 99 76 Ud 89wl 39 wiAged Ae3 ol a2 ifer yS i v Tl O 993
agdt I JInr § Jae Bet de-fefamdint 3 fom o’z § 8o Fe udeBe wdw afa
e w2 gt =2 f50-fd SHa8 I = T8t I 76 2 =0 &5 948 7 o widl 951 J A
& 995 o ga3 &9 m 29 »iast = farest vaet © yares wed wadiiesAgy & 9E8
wigat yfs w189 T IR Wt e it 3f39 aatdhiEt § & g S9Em fowm
Aedl Agad § 9T d fa €4 foR ags § AuSl 578 87 999 3 A fee dE-yuEt
iz § werge Fott #at 5 fon yF 9 996 © 5-5E €95 ® gE § 2 Bt

b rasad|

Question:




AHfae feamA

Fge gy

A
B:
C:
D:

T Tt Figert

Section:

PUNJABI

Item No:

30

Question ID:

2455830

Question Type:

MCQ

Passage:

\ I faftmr U9 ug @ U8 9% yEs' @ €39 B¢ Al feamy A 9T 7

wiidAr 3 BiE ¥ wEgdvd Y& 9193 (9 Ige-disyr i gde wiadl 2 fue@e an
3ifm 37 7 9 25 7 = o 5-fowma 2 fRg-diewt T vz S fane 3 9 995 TH
Tins 59 A=t wB-fenmg, fag-dfsnn 3 age Jiswr wias Y=t mim e foa oie @ Gum
a6 Ifea mim 28 wiaz yfs Pl 3 e ot wiuefonr Fur 99 J19ge. | wis Jefa
Hard geT 3, {9 wiadl =T ® A wia 2 yaEvt g deiteit 9% 3 83 ffa wehis Had
=ge Hians 7 Ao Jifer o9 §R = dfzwen, fag-dfen 2 mis & wiuam diue R wias
yF Bl A Jue =18 Wiy 3 S yfaadt =8 wiaena 3 feddar & ais © s o s
e Gatfont famims fefamis 28 wiy = firgsdl 9 yes ATt wsea wigs 7an @
TJ=d3 Jdal Bg 94 ol 2 gt § e T ufast, ot 2 Ue &9 f waw 5g =4 3 fm
mmmﬁ?ﬁmﬁﬁmwéﬁhﬁmwmm@mmm
045 wigz' AE, €8 2001 ¥4 fea farest a=s 027 oft 9t Jndars fe5 fea farest a=s 793
TNUE 2011 = AxTEE wigHa 1000 vz {12 gt 2t fare=t 040 T 9t 31f5s mrfaa
wEEE (CEHAT) © 9a2t €2 Auchi dae geas Re widl 0 @A & =i 2 fearg @8 11 yi=
2 fAg3-Fel39 & B8 1994 ¥ Wiae § &g 9da B ol argwd § fonre w9s @ faar
3 g7 39 9o 2 99 few R Agaa I9as e v 2 O3 Ige I § Sae sd gn
Y3 ooH 99 76 Ud 8 vl 39 winded A3 ol a2 ifer Y e v i O 993
Tgat Mg T § JaT B we-fefommatt 3 fow Ao’z § B9 S udo@e e a f
e w3 gl 22 B9 SHos I = U6l O 96 2 99 58 95 o <4 wigl $59 i
& 995 o ga3 {29 A €9 wiazt = faredt vaet @ yares wed aediiesAgy & 9es
wiagt yfs wiugra &9 = J2aEr wA i Ot A3 Seataizl § @ S Sdmn fen

A Agerd § ol 3 fx Qa fom ags § AeEl &8 B w9d 3w 9 eyt
ffgr § worle Al 8ot g fon Y 73 996 @ oB-o6 896 © el § & mohmis
bra|

Question:

o mEe © fegdt mae O

A

B
C:
D:

Section:

PUNJABI

Item No:

31

Question ID:

2455831

Question Type:

MCQ

Question:

A

ad

B
C:
D:

fd%
=
A

Section:

PUNJABI

Item No:




Question ID: H 2455832

Question Type: || MCQ

Question: fra= wee fan Yy, fersdl 58 wrle © & BE 2a2 A a6’ § o Jide T6:-
A HTH &1

B: WH &2

C fedsewd &ie

D: I THA HiE

Section: PUNJABI

Item No: 33

Question ID: 2455833

Question Type: || MCQ

Question: Hedd FET wie 91wt o g
A THI-THE 52

B: = Tae ae

C: WH &L

D: IL-THE &I

Section: PUNJABI

Item No: 34

Question ID: 2455834

Question Type: || MCQ

Question: 5 o8 g 199 faag Mg 2 7 AeR IS 9d 6k 96
A »iid, 2ns, Ararg

B #2'8, 9id, Bisdt

C: =3, §E, 7wl

D: =937, BHd, ATl

Section: PUNJABI

Item No: 35

Question ID: 2455835

Question Type: || MCQ

Question: o5 et ==t 129 5o = 92
A d 7 3 wesst g B9 feane g v
B 25 9 3 ilF Tt B3

C: gt § Tar U

D: RIS TE A

Section: PUNJABI

Item No: 36

Question ID: 2455836

Question Type: || MCQ




Question: H o = o 9T g ‘
A Il I 9 U3 Ty B8 T

B ygH fer AEa §2 9 oo d famr
C: HU Id gagal §a B gae 96
D 2 WIS R Fg 2 W T6
Section: PUNJABI

Item No: 37

Question ID: || 2455837

Question Type: || MCQ

Question: J5 fog =t 25wy =5 ¥5:

A IS Faa HE Wl o

B: IR W fam &

C # 95 g Wil €S fa

D W™ TIH o

Section: PUNJABI

Item No: 38

Question ID: || 2455838

Question Type: || MCQ

Question: WHY =7 o 9 o

A YT B Fii-2 FuEat gE Il T8
B: y3zE H g3 e g glef R B 33 05
C it s 9= 9= fits G

D dadl urel id 3

Section: PUNJABI

Item No: 39

Question ID: || 2455839

Question Type: || MCQ

Question: Jo fon wa &9 o ¥9 9&

A HiZ auE O 3

B Fahort wig u Idbr TS

C F93 73 & fod Al

D: ug w2idl wia Hidea 2

Section: PUNJABI

Item No: 40

Question ID: || 2455840

Question Type: || MCQ

Question: Hu == 9@ I o9

A Taed @ Hg = a8 e i




B: | = S H Sl
¥ imy T
D: qU & UG, g9
Section: PUNJABI
Item No: 41
Question ID: 2455841
Question Type: || MCQ
Tt 1 © gt 11 &% At fes o
Be B 1T
A TR URE 1. 973 984 &d6
B. =g argeht I1. 398 U=
Question:
C. Bg T Ue 998 1. 77 arge
D. &g 9 sage IV. 793 995
5t fez feamyt 25 7t €39 52
A A-I, B-IV, C-III, D-II
B A-I1. B-1II, C-IV, D-III
C: A-ITT, B-I1, C-I1, D-1
D A-I, B-III, C-IV, D-II
Section: PUNJABI
Item No: 42
Question ID: 2455842
Question Type: || MCQ
7l 1 g 11 &% Al fies o
LER 7t 11
A. 79 3w 1. feaginit Sist vt
B. dd1 Bar I1. 3% 0 & wig™ &
Question:

C. Wag Han

I11. H§ud A7




D. 34 fifo ag& IV. ¥d Saaat

ot o3 feamyi f&d 7t G359 9
A A-III. B-IV, C-1. D-II
B: A-TV, B-III, C-I1. D-I
C: A-IV, B-1. C-1I, D-III
D A-I, B-II, C-IV. D-III
Section: PUNJABI
Item No: 43
Question ID: 2455843
Question Type: || MCQ
At tHETs 9d
LGl HHl 1T

A. T& Haal [. St et
Question:

B. 913 BAFAl 11. far = =y fegrza

C. 55 999 9 L. g9975 7

D. 5595 70 IV. Haa geer

It o3 feamyi fed At G359 9
A A-II, B-III, C-IV, D-I
B: A-I, B-IV, C-II, D-III
C: A-II. B-IV, C-1. D-III
D A-TV, B-II, C-1. D-III
Section: PUNJABI
Item No: 44
Question ID: 2455844
Question Type: || MCQ
7O 1§ 79 11 &% fHsg

List I List IT

A g v 1. g g




B. ug gg e

II. a8 7

Question:
C. ud ST Il Haare
D. 5= faas vt IV. Afgg g
Jai i3 feamyi & mdt G359 58
A A-II. B-I, C-II. D-IV
B: A-L, B-III, C-II, D-IV
C A-ITT, B-1., C-IV, D-II
D A-IV, B-1. C-1I, D-III
Section: PUNIJABI
Item No: 45
Question ID: 2455845
Question Type: || MCQ
7l 1 = g 11 &% Al fHems o
A1 Ho 11
A. & & dfae L. 33 ug
B. fils Ja& 11. a3 & gfae
Question:
C. & d gueE 1. I57-54t 2
D. yg= =™ 907 IV. 373 Jyet
Jat i3 feqmui i mat G359 5&
A A-II. B-III, C-TIV, D-I
B: A-I, B-II, C-III. D-IV
C A-ITT, B-1, C-IV, D-II
D A-TV, B-I1, C-T11, D-I
Section: PUNJABI
Item No: 46
Question ID: 2455846




Question Type: H MCQ

Question: —gdiy wET = At fedtt mEe 9o
A: oYY

B: HaO

C: o

D L

Section: PUNJABI

Item No: 47

Question ID: 2455847

Question Type: || MCQ

Question: W FET T A4l featt w9
A witla

B ygrdia

C dS™H

D <H

Section: PUNJABI

Item No: 48

Question ID: 2455848

Question Type: || MCQ

Question: 3y e o feddt AR 9
A EC

B Haag

C Ha

D: LEic

Section: PUNJABI

Item No: 49

Question ID: 2455849

Question Type: || MCQ

Question: ﬁ'nﬁ}'-!‘ e © fegdt wee o
A: = st

B g

C: ECEiE S|

D: faaus

Section: PUNJABI

Item No: 50

Question ID: 2455850

Question Type: || MCQ

Question: warEr = feadl 7ET odl o
A | s !




fig




